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A ísömbös-tormw 
három esstesideie.
Az egész ország közvéleményé­

nek érdeklődése fogadja a sajtóban 
ismeretlenül is oly sokszor perlrak- 
tált „Kék könyvet", amely „1932 — 
35, A Gömbös-kormány háromévi 
munkássága" címmel most jelent 
meg, A könyv rendkívül értékes 
dokumentuma annak a történelmi 
jelentőségű nemzetépitő munkának, 
amelyet a vitéz Gömbös Gyula ve­
zetése alatt álló kormány 1932. óla 
a legnehezebb körülmények közölt 
teljes eredményességgel végzett el, 
egyben pedig frappáns válasz azokra 
az ellenzéki támadásokra, amelyek 
a tényekre való tekintet nélkül, 
egyéni célokat és hatalmi törekvé­
seket szolgálva, igaztalan kritikával 
illetik három esztendő nagyszabású 
munkateljesítményeit.

A Kék Könyv bevezetésében vá 
zolja a világktizis kulminálása foly­
tán a Gombos kormány uralomra- 
jutásakor Magyarországra nehezedő 
állapotokat; gazdasági elszigeteltsé­
günket, külpolitikai izoláltságunkat, 
a mezőgazdasági termelés váltságát, 
pénzügyi bajainkat, amit súlyosbí­
tott a jövőbe vetett bizalom teljes 
hiánya is.

A Kék Könyvnek a külpolitikára 
vonatkozó része különösen kiemeli 
a Gömbös kormány legnagyobb 
eredményét, amely nemcsak csonka­
országunk, de az egyetemes ma­
gyarság legszentebb törekvését emel 
te többé el nem mellőzhető nem­
zetközi kérdéssé: a revízió gondo­
latának határozott hangoztatását.

Részletesen foglalkozik a könyv 
a gazdaságpolitika háromeszlendei 
eredményeivel, külön tárgyalva a 
kormány pénzügyi politikai, agrár 
politikai, k ereskedelmi- és ipari po 
litikai intézkedéseit.

A teljesen befagyott hitelélet me­
revsége felengedett s a hitelellátás 
fokról fokra ismét megindult. Lé­
nyegesen csökkentette a kormány a 
kamatterheket s célszerű intézkedé­
sei következtében a transzferalap 
bán gyümölcsözellenül hevert pénzt 
ismét visszaáramlott gazdasági vér­
keringésünkbe.

Legfőbb gondját képezte a kor­
mánynak a magyar g ;zdatársadaloin 
nehéz helyzetének orvoslása, N így 
lépésekkel haladt előre mezőgazda­
ságunk átszervezése a piacképes 
minőségi termelés irányában.

A gazdavédelem nyugalmi állapo­
tot teremtett a gazdaadósok javára 
úgy, hogy elérkezett az idő és a 
lehetőség a kérdés végleges rende­
zésére.

A kormány kereskedelempolitikai 
aktivitásának eredménye mutatko 
zik abban, hogy kereskedelmi mér­
legünk ismét kedvezően alakul. Mig 
há rom év előtt csak 6 millió pengő 
volt a kiviteli többlet, 1933 bán már 
78.7, 1934 ben pedig 60.5 millió. 
De növekedett külforgalmunk volu- 
menje is 1932. óta közel 100 millió 
pengővel.

Közlekedési politikáját a kormány 
i teljesen a gazdasági élet szolgála 

tába áilitotta. Örvendetesen fellen­
dült idegenforgalmunk, erőteljesen 
fejlődött gyáriparunk, amit az ipar­
ban foglalkoztatottak számának 2o 
—25 százalékos emelkedése bizo­
nyít.

A kormány hároméves tanügyi 
politikája a nemzeti művelődés és 
az iskolai nevelés egységének alap­
elvéből indult ki, a nemzelismereti 
oktatás szellemében uj alapokra fek­
tette az egységes középiskolai ok­
tatást.

Három év alatt az állami kiadá- 
' sok 1388 millió pengőről 1176 rnil- 
, lió pengőre csökkentek. A deficit 

1931 — 32 ben 179.7 millió pengő 
j volt, 1934 —35 ben a kormány gon­

dos takarékossága következtében 
már csak 58 8 millió. 175.9 millió 
pengői foiditott a kormányzat ál­
lami beruházásokra és közmunkák­
ra, mig az államvasuti beruházások 
összege 49 millió pengőre rúgott. 
59 millió pengővel 280 kilométer 
modem közút és 1735 kilométer 
bekötőút épült. A folyó költségve­
tési évben a beruházások összege 
meghaladja a 80 millió pengőt, az 
autonómiák háztartásában pedig si­
ketült loo millió pengős megtaka­
rítást elérni. Az általános hitelka­
mat az 1932. évi 12—14 százalék­
ról 8 százalékra, a 11 százalékos 
birói kamatmaximum ugyancsak 8 
százalékra, az általános gazdakamat 
8 és fél százalékról 5 és fél száza­
lékra, a védett gazdák kamata 4 
százalékra csökkent. Ezáltal a me­
zőgazdaság összes évi kamatterhe 
224 millió h lyeit leszállóit 95 mii 
lió pengőié.

Mindezek és a Kék Könyvb n 
közölt többi adatok cáfolhatatlanul 
bizonyítják, hogy a háromévi kor­
mányzati tevékenység a katasztró- 

fálisan nehéz, viszonyok közöli is 
olyan eredményeket produkált, ame­
lyek megteremtették az alapot arra, 
hogy a Gömbös-kormánynak a re­
vízióért megindított külpolitikai te-

40.000 pengőt ad a város 
a dunai híd építéséhez.

A kereskedelmi minisztérium 
i a bajai dunai vasuti-hidnak 
; közúti hiddá való átalakítása- 
' val kapcsolatban 40.000 pengő 
1 értékű földanyagot kért a vá­
rostól a hidhoz vezető két 
feljáró kiépítéséhez. A föld- 

! anyagon kívül még 10000 P. 
készpénz hozzájárulást ist kér 
tek, ezt az összeget időközben 
5000 pengőre csökkentették.

Nyelvvizsga Jugoszláviában.
A nyelvvizsgákon több, mint kél 

ezer kisebbségi jelentkező veit részt 
a Vajdaság és a Szerémség terüle­
téről. A jelentkezők között legna­
gyobb számban vannak az orvosok, 
állatorvosok és egyéb szakképzett 
községi, városi és bánsági tisztvise­
lők. Nagy tömegben jelentkeztek 
hivatalszolgák és községi rendőrök, 
a községi jegyzők és segédjegyzők, 
városi fölisztviselők és magasabb­
ra ngu állami és önkormányzati 
tisztviselők csoportja már jóval 
kisebb. Legnagyobb számban v rí­
nak a jelentkezők között a magya­
rok és németek, de igen sok orosz

Gróf Zichy Gyula érsek vezetésével 
10.000 ember vett részt az egyház­
megye máriagyűdi zarándoklatán.

A kalocsai —bácsi egyház­
megye máriagyűdi zarándokla­
tán olyan nagyszámú ember 
vett részt, amelyre még nem 
volt példa. Hozzávetőleges szá­
mítás szerint az impozáns tö­
megekben felvonuló zarándo­
kok óriási tábora meghaladta 
a 10.000 főt.

A zarándoklatot gróf Zichy 
Gyula kalocsai bácsi érsek 
vezette Máriagyüdre s Bácska 
a zarándoktömegeknek több 
mint a felét képviselte.

I Leginpozánsabb volt János­

j vékenységét és a belső újjáépítésre 
irányuló refotmmunkáját az egész 
nemzet lelkes odaadással, bizalom-

i mai és együltnmnkálkodással lámo- 
| gassa.

A kérdéssel a város kisgyü- 
lése előkészítő hatáskörben 
foglalkozott és úgy határozott, 
hogy a földanyaghozzájárulást 
megadja ugyan, de a kész­
pénz segítséget megtagadta az­
zal a megokolással, hogy a 
városnak annak idején a baja — 
bátaszéki müut kiépítésére 
úgy is igen nagy költsége volt.

szlovák és néhány román is van. 
A vizsgák általában kielégítő ered­
ménnyel folynak, a jelentkezők kö­
zül igen sokat felmentettek a vizs­
gakötelezettség alól, mert a közvet­
len érintkezésben igazolódott, hogy 
kifogáslala nul beszélik az állam­
nyelvet. A vizsgára bocsátottak kö­
zül csak kis százalék volt olyan, 
aki kedezőtlen eredménnyel vizs­
gázott. Egyenlőre még nem dön­
töttek azok sorsáról, akik a vizsgán 
elbuktak. A vizsgáztatások tovább 
folynak s a hónap vége felé feje­
ződnek be.

halma megmozdulása, ahonnét 
1300 ember, közöttük 400 
férfi vonult fel fegyelmezett, 
zárt sorokban. Mélykutról 800 
zarándok jelent meg, de a 
többi, főleg a népesebb köz­
ségek is szépén képviselték 
magukat. Bajáról szintén majd­
nem 700 zarándok utazott 
Máriagyüdre. A zarándokok 
legnagyobb része már hazaér­
kezett. A zarándokok a leg­
nagyobb lelkesedéssel beszél­
nek a zarándokút élményeiről.
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Rokkantak mozgalma, 
hogy az újonnan jelentkezők 
is kérhessék rokkantságukat. 
Mozgalmat indítottak a hadi­
rokkant törvény olyan, módo­
sítása iránt, mely szerint az 
újonnan jelentkezők is kér­
hessek rokkantságuk felülvizs­
gálását, — a hadigondozottak 
állományában lévők pedig 3 
éven belül újabb felülvizsgá­
latot kérhessenek, ha állapo­
tuk súlyosbodott.

Nagyon kemény telet jósol 
egy francia tudós.

Joseph Cassiepée francia cillagász, 
aki különösen a nap- és holdfo­
gyasztások szakértője, azzal a kel­
lemetlen jóslattal szomoritja meg 
Európát, hogy az idén kivételesen 
kemény télre számíthatunk. Jóslatát 
azzal magyarázza, hogy 1563—64. 
telén is rendkívül hideg volt, olyan ■ 
hideg, hogy a bor a hordókban ! 
megfagyott és szilárd alakban ke- [ 
rült az asztalra. A nap és hold- ; 
fogyatkozások gondos tauulmányo- l 
zása alapján jutott arra az ered­
ményre, hogy az időjárás 372 esz- : 
tendős szakaszokban megismétlődik [ 
a két égitest konstellációinak ala­
kulása folytán.

50 embert ítéltek el 
közigazgatási kihágások 

miatt.
A város első fokú iparhatósága- j 

nál az elmúlt hónapban 22 uj ipar­
igazolvány kiállítására volt szükség. 
Kiadtak 6 iparengedélyt, 35 gyári 
munkakönyvét. A községi bíróság 
32 ügyet tárgyalt Közigazgatási ki- 
hágási ügyből kifolyólag elítéltek 
50, felmentettek 6 embert. Büntető­
paranccsal intézett ügyek száma 
193 volt.

A város is képvi­
seletet küld az 0TI 

ügyek intéző 
bizottságba.

Az OTI ügyek rendezésével 
kapcsolatban Baja város tör­
vényhatósági bizottságának 
közigazgatási bizottságából a 
város képviseletet küld ki. A 
bizottság rendes tagja dr, Rei- 
ser Péter ügyvéd, póttagjai 
dr. Fischoff Zsigmond, vitéz 
Kara János és Weidinger Dezső.

Szokatlanul jól sikerült Baján 
a szeptemberi országos vásár.

Az állat és kirakd vásár forgalma is kielégítő volt.

A legnépesebb bajai vásárok 
egyike kétségtelenül a tegnapi or­
szágos vásár volt. A kitakó és ál- 
lalvásár forgalma egyaránt szembe­
tűnő volt. Dunántúlról és Pestme- 
gyéből is a ‘vásárosok kocsijai és 
autóinak egész tábora vonult fel. 
Az igen élénk kínálat mellett a ke­
reslet is nagyobb volt, mint általá­
ban szokott lenni.

Az állatvásár forgalmát erősen 
csökkentette a sertésvész miatt el­
rendelt sertészárlat. Elkelt a vásáron 
179 ló, 221 szarvasmarha és 1

A brazíliai csodabalzsam és a 
fájdalomnélküli foghúzás.

A bajai vásár, helyesebben az 
állalvásár szenzációja kétségtelenül 
a brazíliai csodabalzsammester és 
barátja volt, akik kitapasztalták a 
fájdalomnélküli foghúzás praktikáját 
és azt a gyakorlatban megvalósítani 
is nagy buzgalommal hozzákezdtek. 
Hosszas kísérletezés után Grünfeld 
nevezetű vegyész rájött a csoda­
szerre, melynek az a megbecsülhe­
tetlen értéke van, ha a foginyt be­
dörzsölték vele, a fogat egy rán­
tással fájdalom nélkül puszta kézzel 
ki lehet huzni.

A vásár közönsége természetesen 
nagy érdeklődéssel figyelt fel a 

Olaszország mégis kilép 
a Népszövetségből.

A francia sajtó majdnem kizáró­
lag azzal a kérdéssel foglalkozik, 
kilép-e és mikor Olaszország a 
Népszövetségből. A Journal szerint 
Olaszország fenyegetődzik és Fran­
ciaországra hivatkozással a francia­
olasz barátságra diplomáciai nyo 
mást gyakorol. A Duce — írja a 
lap — ugylátszik, még ma is azon 
a nézeten van, hogy a Népszövet­
ség csak beszél, még pedig sokat, 
de keveset cselekszik. A szocialista

A nemzeti szocialista pártkong­
resszus tegnap befejeződött. A kong­
resszus utolsó napja a nemzeti szo­
cialista rohamosztagok és védőosz

Németország nagy történelmi fordulópont­
hoz jutott — mondotta Hitler.

szamár.
A lovak gyenge vagy közepes 

| minőségűek voltak, áruk 80 —120 
| pengő között váltakozott. Szarvas­

marha kilogrammonkénti ára 37—40 
i fillér volt. Külföldi szállítás nem 
! volt, Győrbe szállítottak 1 vagon 

vágó lovat.
Bár a vásár minden vonatkozás­

ban a legsikerültebbek közé számit, 
forgalmát erősen befolyásolta, hogy 
Bajáról és a megyéből is a vásár 
látogatók nagy része Máriagyüdön 
volt.

csodadoktorra", aki ráadásul csak 
1 pengőt számított egy egy fog ki­
húzásáért Grünfeldék körül, ami­
kor kitűnt, hogy a balzsam csaku 
gyan csodát mivel, tolongani kez­
dettek a fogukat fájdiló emberek. 
A művelet szemvényvesztő gyorsa­
sággal folyt, csakhamar 30 páciens 
kihúzott foga dicsérte Grünfeldék 

I sikerét. Az angróban történő fog- 
í műtétek folytatására érdekeltek 
I legnagyobb sajnálkozására nem ke- 
' rült sor, mert a csodadoktorokat 
1 bekísérték a rendőrségre és köze- 
i gészségügyi kihágás címén eljárás 
| indult ellenük.

Populaire vezető helyén óriási cím­
mel közli a tudósítást: Mussolini 
minden körülmények között hábo­
rúra tör. Az Ecole de Paris-bán 
Perlinax azt írja, hogy az olasz mi­
nisztertanács határozata felborította 
a helyzetet és a szakítás Olaszor­
szág és a Népszövetség között már 
csak napok kérdése. Perlinax éles 
támadással fordul Laval ellen, aki 
rossz prófétának bizonyult, mert azt 
hitte, hogv Mussolini engedni fog.

tagok, továbbá a nemzeti szocialista 
gépkocsiosztagok ünnepe volt. A 
nagy seregszemlét a Hősök emlék­
ünnepe követte. Hitler Adolf vezér

Bruszt-nál
szerezhetők be a legelőnyösebben I 
Orion, Philips, Standard, R \KTARA 
leletünkén gépek nagy--------------- -  

és kancellár koszorút helyezett el a 
Hősök emlékművén és beszédében 
többek közt a következőket mon­
dotta :

Németország ebben az utolsó év­
ben történelmi fordulóponthoz ju­
tott és rövid néhány hónapon belül 
mindenki világosan látja majd a mi 
nagy hatalmunkat.

Ezentúl évről-évre bevonulnak 
majd soraink közé azok, akiknek 
nincs más óhajuk, minthogy meg­
védjék a mi német népünket. A 
jövőben minden német számára csak 
egyetlen járható ut lesz : a gyerme­
kek sokaságából alakulnak a Hitler- 
ifjuság szervezetei s az ifjakból 

| lesznek az SA, illetve az SS osz­
tagai. Ezeket egészítik ki a munka- 

| szolgálat és más nemzeti szocialista 
alakulatok s végül minden német 
útja a birodalmi haderőhöz vezet. 
A nép katonája azután visszatér a 
mozgalom szervezeteibe : a roham­
osztagos és a vedöosztagos alaku­
latokba.

Két gyermek 
meghalt a mérges 

gombától.
Az este GödöllöKertváros- 

ban Angyelán József vasutas 
családjával együtt megvacso­
rázott : gombalevest ettek. 10 
óra volt, mikor a család nyu­
govóra tért, de alig ütötte a 
11-et, mikor nyögés és kiál­
tozás hallatszott. A 4 éves 
Angyelán Ilona és a 2 éves 
Mária fuldokolni kezdtek s 
mielőtt orvosi segitségjérkezett 
volna, mind a két gyermek 
meghalt. Angyelán Józsefet és 
feleségét, akik szintén súlyo­
san megbetegedtek, felszálli- 
tották Budapestre.

Alkalmi ajándékok
SZIKLAI MÁRTON 
órás és ékszerésznél.

Erzsébet királyné-ucca 21.
Régi ékszereket, tört aranyat és

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.
Órákban, kar, zseb, inga, asztali, disz és Antik órákban 

nagy választék.
Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járö Órájával. 

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.
Pontosan járó férfi és nól karórák 2 évi jótállással már 6 pengőiül,

brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.
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hírek.
— Személyi hír. Dr. Bot bíró 

Ferenc polgármester holnap Buda­
pestre utazik. A polgármester több 
hivatalos ügyet intéz, csütörtökön a 
belügyminisztériumban tárgyal. Ba­
jára a hét végén érkezik vissza.

— Egy kiutasítás történt augusz­
tusban Baján. Ez idő alatt megfor­
dult Baján 76 bejelentett külföldi 
és 1 külföldi tartózkodási engedélyt 
kapott.

— Nem találják az eltűnt ba­
jai pékinast. Közöltük, hogy Nie- 
vel János bajai pékmestertől na­
pokkal ezelőtt eltűnt Mándity Má­
tyás nevű tizenhat éves tanonca. 
A fiúról elterjedt az a hir, hogy 
öngyilkos lett s e szándékkal a Du­
na túlsó partján felakasztotta ma­
gát. Most azt az értesítést kaptuk, 
hogy a megjelölt helyen semmiféle 
holttestet nem találtak, tehát az ön­
gyilkosság nem látszik valószínűnek. 
A hatóságok tovább nyomoznak az 
eltűnt fiú után,

— Vasárnapra virradó éjszaka 
az újvidéki selyerofonógyár teljesen 
leégett A hatóságok a legszigorúbb 
nyomozást indították meg a tűz 
ügyében, tekintettel arra, hogy 1925, 
óta már harmadszor ég le a selyem­
fonógyár A hatóságok annál is in­
kább gyanítanak gyújtogatást, mert 
mert néhány nappal ezelőtt több 
munkást elbocsátottak lopás miatt, 
akik távozásukkor fenyegetődztek.

URÁNIA
Szeptember 14-én
Szeptember 15-én
Szeptember 16-án

Dumas Sándor
hatalmas regénye filmen

Gróf Monté Cristó

A legszebb regényből készült 
film 18 felvonásban.

Micky Maus és

Híradó

— A bajai Leány klub most meg­
kezdett munkaóra során a gyári 
munkásnöknek leánytömöritését tűz­
te ki uj feladatkörébe.

— Rumbach József ba jai mér- i 
nököt a tanonciskola tanárát válasz­
totta meg a kereskedelmi és ipaios- 
tanonciskolák igazgatójává a fel­
ügyelő bizottság.

— Sok a beteg Baján. A bajai 
közkórházban az elmúlt hónapban 
igen erős volt a betegforgalom. 
Mull hónapról maradt a kórháznak 
400 betege, augusztusban felvetlek 
351 beteget. A kórházi születések 
száma 6, halálozásoké 14 volt. A , 
hó folyamán elbocsátottak 348 be- j 
leget, a hó végi állomány 395 fő • 
volt.

— Talált tárca. Talállak egy 
pénztárcát kisebb tartalommal. A 
rendőrség felhívja a jogos tulajdo- j 
nosát, hogy kellő igazolás után az 
államrendőrkapilányság 52. számú 
helyiségében vegye át a hivatalos 
órák alatt.

— Mozgalmas hónapja volt a 
bajai rendőrség bűnügyi osztá­
lyának. Az augusztus hónap meg­
lehetősen mozgalmas életet jelentett 
a bajai államrendőrség bűnügyi 
osztályára. Az iktatott bűnügyek 
száma 135 volt, a bűnügyi megke- , 
reséseké 25, a bűncselekményeké 
107. Eredményesen nyomoztak 85, 
eredménytelenül 10 esetben, a fel­
jelentett tettesek száma 51. A bűn 
cselekményekből kifolyólag 16’25 
pengő kárt jelenteitek, megtérült

I 1057 pengő. Előfordult 18 baleset, I 
i 1 öngyilkosság. Az. államrendőrségi 
• kihágások száma 112, a közigazga- 
! tási hihágásoké 51 volt.

— Magyar kultúráiét Jugosz­
láviában. Topoián magyar nyelvű I 

1 ellenzéki lap jelenik meg Damjanov 
! Jaksa szerkesztésében. Egyelőre 

minden pénteken megjelenő hetilap 
! lesz. Szerbtamáson az obecsei mű­

kedvelők előadták a „Jairus leánya" 
I cimü öt felvonásos bibliai zenésdrá­

mát nem várt anyagi és erkölcsi 
sikerrel. Érdekes, hogy mig Szerb­
tamás iparossága, intelligenciája és 
szegénysége lelkesedéssel támogatta 
a magyar kulturügyet, addig a köz­
ség földbirtokostársadalma teljesen 
távol tartotta magát tőle.

— Emésztési gyengeség, vér­
szegénység, lesoványodás, sápadt­
ság, mirigybetegségek, ekcémák, fu- 
runkulusok eseteiben a természetes 
„Ferenc József*  keseriiviz gyorsan 
szabályozza a belek annyira fontos 
működését és a vért biztosan fel- 
frisili.

E táskák
feltűnő olcsón

BESZEREZHETŐK:

UTRY-nái
Erzsébet királyné-utca 38.

Telefon 280.

A vér felfrissítése
céljából — kiuáltkép középkorit fér­
fiaknak és nőknek — alánlatos né­
hány napon át korán reggel egy 
pohár természetes „Ferenc József*  
keseriiuizet inni. Világszerte rende­
lik az orvosok a valódi 
Ferenc József viz használatát, 
mert ez szabályozza a bélmiiködést, 
előmozdítja a gyomoremésztési, fo­
kozza az anyagcseréi, javítja a vér­
keringést, megnyugtatja az idegeket, 
egészséges álmot hoz és ezáltal uj 
életerőt ieremt.

— A Bajai Építőiparosok szak- ' 
csoportja csütörtökön délután fél 6 
órakor az ípartestületben fontos 
ülést tart.

SPORT.
a Spárta nyerte a 

KK-át.
Spárta -Ferencváros 3:0 (2:0)

A Ferencváros tartalékos osapata 
szépen játszott, erélytelen csatársora 
nem tudott eredményes lenni, a 
csehek győzelme megérdemelt.

A ferencváros a pálya miatt óvást 
jelentett be.

Újpest—Bocskai 0’0, Phőbusz— 
Attila 2:1 (0:0), SBTC—Kispest 1:1 
(0:0) Hungária — Budai,,11“ 2:1 (2:1) 
Budafok—Törekvés 8:0 (2:0)

Két győzelmet szerzett Riegler 
a pénzintézeti versenyen. Szom­
baton es vasárnap rendezték meg 
Budapesten a pénzintézetek minden 
évben szokásos versenyét, mely je­
lentős bajai sikert hozott. Riegler 
István a Bajai Takarékpénztár tiszt­
viselője 15oo és 3ooo méteren első 
helyen végzett.

— 3:1-re győzött a Turul Bony- 
hádon. A Tuiul csapatának győ­
zelme, bár erősen tartalékos volt, 
pillanatig sem volt kétséges.

— BSE—Bácsalmás 1:0 (0:0). 
A nagyszerűen küzdő BSE megér- 
eemelten nyert. Csapatában külö­
nösen a védelem és Ihos volt nagy.

Unnék lesz kellemes, ha nem 
vár tovább, hanem még ma 

cyánoztat!
Füredi Sándor oki. vegyész­
mérnök cyánozó vállalata, 
Baja, Cirfusz Ferenc-utca 12. 

Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hideg 
szobafestők, Katona József-utca 3. szám.

A lakásvizsgálat díjtalan.

Saját gyártmányú 
acélsodrony ágybetétek 

acélsodrony tábori ágyak 
mosdó állványok 

olcsón kaphatók 

U T R Y-nál 
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

BAJA-BÁCSKAI 
KÖZMŰVELŐDÉSI 

EGYESÜLET HÍREI:
A Baja Bácskai Közművelődési 

Egyesület előadásai a Pécsi 
Nemzeti Színház együttesével.

Igen tisztelt Tagtársunk I
Tagjaink számára a színházi évad 

folyamán minden szerdán egyesüle­
tünk javáia tartunk m^gas nívójú 
színházi előadásokat.

Első előadásul az „Abbé" — 
nagysikorü bemutatója kerül sorra 
f. hó 18 án, amig a iákövetkező 
héten. 35-éu „Vadvirág" magyar 
levegőjű u. n. fehér operett újdon­
ságot jálsza házi színtársulatunk itt 
először F. Harczos Irénnel a cím­
szerepben.

Helyáraink tagjaink számára a 
napi áraknál 30 százalékkal olcsób­
bak, igy az I. Zsölye 1.15, II. Zárt­
szék — '80 stb.

Ezekre az előadásokra esetről- 
eselre irodánkban (Zichy Bódog-tér 
5, telefon 97) 3 nappal előbb be­
szerezhetők a jegyek.

Lap tulajdonos:

Dr. KNÁZV lEHít.

Belvárosi öt szobás 
lakás azonnal oksón 

kiadó.
Cím a kiad< hivatalban.

CORSO
Vasárnap
3, 6 és 9 órai kezdettel

Egyszer 
volt 

hol nem 
volt

legbájósabb filmoperet 10 
felvonásban.

Stan és Pan, Micky 
Maus és a három 

kismalac
Ezt követi:

Alattunk a 
pokol
10 felvonásban.
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Lakberendezés!
Hál® - ebédlő -
sza’on — konyha

Rédey József belvárosi tejüzeme
Takarékpénztár-nlca 1. sz, — Fiók : Mátyás király tér 1. s?án,.

Hagy árleszállítás.

csak úgy lehet jó és 
szép ha az Gyimesnél 
készül.

Jót, szépet, oksón!
Kiváló tisztelettel 

eyimes János Fáa 

münsztalos és oitárépitö.
Ván di Érsek ut (Szegedi-ul) 13.

Okleveles tanítónő
polgári és elemi

iskolai növendé
kék tanítását

Olcsón vállalja.
cím a kiadóban

Éjjeli 
szolgálatot 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

siepl. 16-tól jzept. 43-ig.

GYARMATI EMII 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 

gyógvszertára

B0R@S!

Bérbe adó ház
vendéglővel

vAradi érsek üt
55 számú h Á z, 
MELYBEN VENDÉG­
LŐ IS VAN, BÉR­
BEADÓ.

sajtolt koksz, tojás szén, 
dió szén és 

budapesti gázgyári 

kokszot

raktárról a legolcsóbb napi 
árban azonnal szállít

I 6RUNHÜT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Fizesseti elő
a EAJA-3ÁCSKÁRA.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa
Máté Lalss férfi szabónak (Sugovicapart).

VÉÍIT •?» S részvény társaság BAJAI FIÓKJAI 

Telefon 52 Fersnciak-tere 2. Telefon 52.
BDB0&MOfflBE%vrJ?C3KIfaSHaag^ir.S3^BKH3WiBEgnB!8iK^igi»«gW;

Kályhafűtésre használjon 
tatai tojásbrikettet, 

kolmbrik^tei utas szalonszenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

ÖHindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, tégla- r 
gyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőség- I 
pí ben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva, | 
í >"■ ~~::rriT ij i ír n r nniniiiiniMiiiiBiiiB—nuiiii i n mw iiibibii i mni mii min min m 

Nyomatott Rniw*»k  én Goldt

Garantált habtejszin kg, 1 60 P 
S? in tenyészel tel készült

legfinomabb teavaj kg. 2’BO P
Fölözöll lej házhoz szál 

litva 25 liter vásárlás
esetén — — — — 00 3 f.

Príma sajt kg. — — 1 60 P

Tehén túró kg. — — 36 f.

Savó literje •— — — 1 f.

Saját terme

>

is száraz

2 éves
vágású

ésü tűzifa:
akác hasábfát 
kőris 
tölgy
szil 
szurkos nyár hasábfát 
fűz hasábfát 
kemény gömbfát
lágy
aprított akácfát 
aprított tölgy és szilfát 
árban házhoza legolcsóbb napi

száíiitunk.
Eladás nagyban és kinyben.
Wiesel Sándor és Fia 

fatermelők és tűzifanagykereskedők 
BAJA

Haynald-u. 13.
Telefon : 
tűzifa telep 195,

Telefon : 
városi iroda 42.

KASS
..

1 drb. kis gyümölcs 
kosár —'12
1 drb. közép „
kosár (15 kg. os) —'50
1 drb. közép gyümölcs 
kosár (25 kg.-os) —'70

árai:
1 drb. nagy gazdasági 
kosár (50 kg.-os) 1'20
1 pár vászoncipő gumi­
talppal (26-37-ig) 1'50
1 drb. seprű II es —'45
1 „ „ Ill-as —56

A Máv. menetrend: érvényes május 15-tői.
Érkezés

Honnan? Indulás
Hová?óra perc óra perc

7 09 Gara 4 40 Hercegszántó

7 25 Ujdombovár 5 19 Gara

7 : 32 Hercegszántó 5 20
Bálaszék, Sárbogárd, 

Budapest

’ 40
Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Kiskunhalas7 Bácsalmás 5 31 Budapest, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 15
Ujdombovár, Sárbogárd, 

Budapest

11 44
Budapest, Sárbogárd. Bácsalmás, Kiskunhalas,Bátaszék 10 35 Budapest

/3 48
Budapest, Kiskunhalas,

Bácsalmás 0 50 Baja, Bátaszék, Pécs

14 20 Ujdombovár 14 21 Bátaszék, Ujdombová

16 52 Pécs, Bálaszék, Baja 14 25 Hercegszántó

/8 03 G>ra 14 29
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest, Csikéria

/8 27 Hercegszántó 14 48 Gara

18 30 Bpesl, Kiskunhalas 15 55
Bátaszék, Sárbogárd. 

Budapest

19 58
Ujdombovár. Pécs, 

Bátaszék 18 50 Bátaszék, Pécs, 
Sárbogárd, Budapest

21 25 Budapest, Kiskunhalas 
Bácsalmás. Csikéria 22 00

Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria

22 58 Bpest, Sárbogárd 22 0!
Bátaszék, Ujdombovár, 

Budapest

•erger kön vwvomdáiábn rí Rhi»


